I. megoldas. Megmutatjuk, hogy 2 - (3n)! primtényezds felbontasaban barmelyik primszam legalabb akkora kite-
vével szerepel, mint n!(n + 1)!(n + 2)! felbontasaban.
Felhasznaljuk azt a Legendre-t6l szarmazdé tételt, miszerint k! primtényezss felbontdsaban egy tetszéleges p prim-

szam kitevGje
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Az 6sszegnek csak az elsé [logp n} tagja nem 0, elég az Osszeget idaig felirni.) A tétel és bizonyitasa megtalalhato pl.
Erd6s—Suréanyi: Vilogatott fejezetek a szamelméletbdl c. konyveének 29. oldalan (XII. tétel).

A tételt alkalmazva a k =n, k =n+1, k =n+ 2 és k = 3n esetekre, azt kell igazolnunk, hogy tetszéleges p > 2
esetén
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illetve p = 2 esetén
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Az [2] + [x + g] + |:$ + 5] = [3x] azonossag alapjan tetszleges p* > 3-ra
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tovabba az [x] + {x + —] = [2z] azonosség felhasznalasaval
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Ezekbdl az egyenl6tlenségekbdl (1) és (2) azonnal kovetkezik.

|
II. megoldas. Felhasznaljuk, hogy ha p, ¢ és r nem-negativ egész szamok, akkor w egész. (Példaul p
plglr!
|
darab A, ¢ darab B és r darab C bettibdl w féle sz6 készithetd.)
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Ko6nnyt ellenérizni, hogy
2 - (3n)! ~ (3n)! 17 (3n)! (Bn+1)! (Bn+1)!

nln+1D!In+2) nB n—1)2n+2)! "(m-Dhnn+2)!  (n-1)(n+1)2
A jobb oldalon mindegyik tag egész.

Megjegyzések. 1. Az els6 megoldas gondolatmenetét kovetve igazolhato, hogy tetszéleges k és n pozitiv egészekre

20 (k= 1) (kn)! oszthato n! - (n + 1)!----- (n+k —1)l-sal.
2 (3n)! 20 k—1)!- (kn)!
(8n) szamnak (és az altalanosabb ( ) (kn) -nak) vannak kombinatorikus
nl(n+ 1)!(n + 2)! nl-(n4+ 1) (n+k—1)!

jelentétesei is. Ezzel kapcsolatban lasd az N. 163. feladatot.



